

Dôvodová správa

k bodu programu: Projekt - Akadémia BB seniora - návrh na spolufinancovanie projektu z OP -Vzdelávanie.

- I. Materiál sa predkladá na základe Výzvy – Žiadosti o predloženie dokumentov preukazujúcich splnenie podmienok poskytnutia pomoci, ktorú Mesto Banská Bystrica obdržalo 2.4.2013. Agentúra Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR nám oznámila, že žiadosť o nenávratný finančný príspevok (ďalej len NFP), ktorá bola podaná 29. októbra 2012 (Kód výzvy OPV-2012/2.1/03-SORO) bola v Záverečnej správe z výberu žiadostí o nenávratný finančný príspevok **odporučená na schválenie s maximálnou výškou NFP 146 749,35 €**
- II. Projekt sa bude realizovať:
z operačného programu Vzdelávanie,
Prioritná os 2 – Ďalšie vzdelávanie ako nástroj rozvoja LZ
Opatrenie: 2.1 Podpora ďalšieho vzdelávania
Kód výzvy : OPV – 2012/2.1/03-SORO
Projekt sa realizuje v súlade so Strategickým cieľom 2 PHSR: Zvýšenie možností na uplatnenie občanov na trhu práce, vo verejnom živote a rozvoj voľnočasových aktivít,
Realizačný cieľ 2.1: Rozvoj ľudských zdrojov v meste
Opatrenie 2.1.1.3: **Zlepšiť dostupnosť celoživotného vzdelávania v meste** a rozširovať jeho služby (vrátane budovania personálnej kapacity vo verejnej správe)
- III. Projekt sa zameriava na oblasť, ktorá je v súčasnosti málo pokrytá podpornými programami, pokrýva komplexne problematiku aktívneho starnutia v deviatich rôznych oblastiach od vzdelávania v rôznych oblastiach (základy komunikácie v AJ, základy práce s PC, právne minimum seniorov, tvorba projektov, história medeného mesta), cez prácu na psychickom zdraví seniorov (zdravé starnutie, komunikačné zručnosti, zvládanie stresu a frustrácie), rozvoj zručností až po zvyšovanie ich fyzickej kondície a zdravia (tradičné remeslá, SeniorSwim.
Cieľom projektu je podporiť aktívne starnutie a rozvoj kľúčových kompetencií seniorov v meste Banská Bystrica.
Cieľová skupina: 120 seniorov vo veku nad 50 rokov žijúci v meste Banská Bystrica alebo v jeho blízkom okolí (30 % mužov a 70% žien)
- IV. Nenávratný finančný príspevok sa poskytne vo výške 95 % (146 749,35 €) a 5 % je **spolufinancovanie z rozpočtu mesta čo, činí 10 306 €** .